



HAJDÚDOROGI
FŐEGYHÁZMEGYE

Szent Gellért-díj ezüst fokozata: Szabó Mihályné

Szent Piroska Görögkatolikus Általános Iskola, Nyírac nád

Szabó Mihályné Nyírac nádon született. Az általános iskolát itt végezte, majd Debrecenben a Közgazdasági Szakközépiskolában folytatta tanulmányait. Az érettségi után a Tanítóképző Főiskolán 1982-ben szerezte első diplomáját, majd 1989-ben a Bessenyei György Tanárképző Főiskolán ének-zene szakos tanári diplomát kapott.

2010-ben magyar nyelv és irodalom műveltségterületen a Károly Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karán szerzett oklevelet, majd pedagógus szakvizsgát. A Debreceni Egyetem Hajdúböszörményi Pedagógiai Főiskolai Karán gyermek-, ifjúság és családvédelmi képesítést szerzett, melyet gyermek-és ifjúságvédelmi felelősként hasznosított. 1980. szeptember 1-től dolgozik Nyírac nádon az általános iskolában.

A zene szeretete végigkísérte munkáját. Szinte minden ünnepségen – legyen az iskolai vagy községi szintű – a gyerekek éneke, citerajátéka színesíti a műsorokat, melyeket lelkesen szervez. A karácsonyi hangversenyek meghittsége az ő áldozatos, kitartó munkájának gyümölcse. 28 éve működik az általa szervezett énekkar az általános iskolában. A gyerekekben felfedezi a tehetséget, és minden szabadidejét rájuk áldozva segíti őket. Különböző versenyeken többször szereztek tanítványai első vagy más dobogós helyezéseket, arany minősítéseket. Nyírac nádon 2001-ben megszervezte a helyi népdalkört, melynek célja a hagyományok ápolása, továbbvitele és átadása a fiatalok számára. A népdalkör Istent dicsőítő énekei a környék minden templomában felcsendültek már.

Odaadó munkája a Szent Piroska Görögkatolikus Általános Iskola gyermek-és ifjúságvédelmi felelőseként is példaértékű. Évek óta szívén viseli a hátrányos és halmozottan hátrányos gyermekek sorsát. Rendszeresen tartotta a kapcsolatot a leszakadó és hátrányos helyzetű családokkal, időt és energiát nem kímélve látogatta ezeket a családokat. Igyekezett minden anyagi és lelki segítséget megadni számukra. 1979-ben ment férjhez, két gyermeket neveltek fel férjével, fiukat Ádámot és lányukat Mariannát. Azóta négy unokájuk született. 40 éves munkaviszony után kérte idén nyugdíjazását.